





## Déclaration de conformité UE

Nom/adresse de l'exposant :	DAfi GmbH Niedernfritzerstraße 120
	5531 Eben im Pongau,
Nom du produit :	Station de recharge pour véhicules électriques
Nom de marque :	SMARTFOX
Désignation du type :	Pro Charger

Le produit désigné est conforme aux dispositions de la directive:

Directive basse tension (2014/35/UE) Directive RoHS (2011/65/UE) Directive CEM (2014/30/UE)

a conformité du produit désigné avec les exigences de la directive est prouvée par la documentation technique ainsi que par le respect intégral des normes suivantes:

> ÖVE/NORME EN 61000-3-12:2012 ÖVE/NORME EN 61439-1:2012 ÖVE/NORME EN 61439 -2:2012 ÖVE/NORME EN 61851-1:2020 ÖVE/NORME EN 62196-1:2015 ÖVE/NORME EN 62196-2:2017

La société susmentionnée tient à disposition pour inspection la documentation prouvant la conformité aux objectifs de sécurité et aux exigences essentielles de protection.

CE marking date:

Hermann Buchsteiner Directeur général